
From April 18 to 21, 2025, Data for Progress conducted a survey of 1,171 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and

recalled presidential vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3

percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in

tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

N=1,171 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Several members of Congress have recently come out in

support of impeaching President Trump for violating

Americans' constitutional rights and the law. To what extent

do you support or oppose President Trump being impeached?
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D I R

Strongly support 37% 68% 38% 8%

Somewhat support 15 16 17 12

Somewhat oppose 10 7 16 9

Strongly oppose 38 9 28 71

SUPPORT (TOTAL) 52% 84% 55% 20%

OPPOSE (TOTAL) 48 16 44 80

SUPPORT (NET) +4 +68 +11 −60

[2]  Thinking of an impeachment e@ort led by Democrats in

Congress, which of the following comes closest to your view,

even if none are exactly right?
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D I R

Democrats in Congress should
attempt to impeach Trump
because they have a duty to
remove a president that has
violated Americans' constitutional
rights and the law. 46% 80% 52% 9%

Democrats in Congress should not
attempt to impeach Trump
because it is a performative action
that will likely fail and make the
Democratic Party look weak. 17 10 17 22

Democrats in Congress should not
attempt to impeach Trump
because he has not done anything
worthy of impeachment. 38 10 31 68
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